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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA 
POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VILLOLDO EL DÍA 31 DE AGOSTO DE 

2016. 
 

 

SEÑORES ASISTENTES: 
SR. ALCALDE 
D. JOSÉ IGNACIO ANTOLÍN MERINO  
SRES. CONCEJALES 
Dª MARÍA LUZ BORGE MARTÍNEZ, 
D. ELOY GÓMEZ PORRO, 
D.FRANCISCO SANTIAGO MARTÍNEZ, 
del Partido Popular, 
Dª. MARÍA ELIA MORENO CUBERO, del 
Partido Socialista Obrero Español 

 

 

 

En Villoldo, a 31 de agosto de 
2016. 
 

Siendo las quince horas y 
quince minutos 

 

Previa convocatoria, se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Villoldo, en sesión 

extraordinaria y urgente, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial. Preside el acto el 

Sr. Alcalde, y asisten los miembros de la Corporación expresados anteriormente. No 

asisten D. Jesús Pérez Villa ni D. Jesús Pérez Aparicio. Da fe del acto la Secretaria de la  

Corporación, Dª Andrea López López. 

 

Acto seguido, se declara abierta la Sesión por el Presidente y en primer lugar, el Sr. 

Alcalde lamenta que tras la notificación de la Convocatoria del Pleno ningún concejal del 

grupo socialista haya pasado por la Secretaría a informarse sobre los puntos del orden 

del día a trata. A continuación, se pasa a tratar los asuntos incluidos en el Orden del Día 

adoptándose los acuerdos siguientes: 

 
 

1º.- APROBACIÓN DE LA URGENCIA. 

 

El día 25 de agosto de 2016 se aprobaron los Pliegos de Cláusulas Administrativas 
Particulares y de Prescripciones Técnicas Particulares que regirán el contrato de gestión 
del servicio público de Residencia de Personas Mayores y Centro de Día de Villoldo, 
mediante la modalidad de concesión, por procedimiento abierto, oferta económicamente 
más ventajosa, varios criterios de adjudicación, de acuerdo con la redacción que consta 
en el expediente al efecto. 
 
En dicho expediente no aparece de forma expresa el Servicio de Apoyo a la permanencia 
de las personas Mayores en su domicilio, conforme a la Resolución de la Gerencia de 
Servicios Sociales de Castilla y León sobre Inscripción de un servicio en el Registro de 
Entidades de Servicios y Centro s de Carácter Social, de 21 de octubre de 2013, y se 
considera imprescindible la prestación del citado Servicio, si bien se puede deducir de la 
redacción de los pliegos. 
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Considerando la próxima publicación del anuncio de contratación en el BOP de Palencia, 
se procede a la convocatoria de pleno extraordinario y urgente para la incorporación de 
tal referencia expresa en los mencionados Pliegos. 
 
Por unanimidad de los concejales presentes se aprueba la urgencia de esta convocatoria. 
 

 

2º.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PLIEGOS DE PRESCRIPCIONES 
TÉCNICAS PARTICULARES Y CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS 
PARTICULARES PARA LA CONTRATACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA 
RESIDENCIA DE MAYORES DE VILLOLDO. 

 
Por unanimidad de los concejales presentes se incorpora a la redacción de los Pliegos de 
Prescripciones Técnicas y Cláusulas Administrativas Particulares que rigen la contratación 
de la Gestión de la Residencia de Mayores y Centro de Día de Villoldo: 
 
Primero.- Referencia expresa al Servicio de Apoyo a la permanencia de las personas 
Mayores en su domicilio, conforme a la Resolución de la Gerencia de Servicios Sociales 
de Castilla y León sobre Inscripción de un servicio en el Registro de Entidades de 
Servicios y Centro s de Carácter Social, de 21 de octubre de 2013. 
 
Segundo.- La inclusión de Dª María Elia Moreno Cubero como miembro suplente de D. 
Jesús Pérez Aparicio en la Mesa de Contratación. 
 
 
Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día, el Sr. Alcalde levanta la sesión a 
las quince horas y veinticinco minutos; de lo cual doy fe como Secretaria de la 
Corporación. 


